



Να μην ξεχάσω ... η Ενορία μου με καλεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ
Έτος 5^ο Φύλλο 8^ο ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007
Υπεύθυνος Πρεσβύτερος Σεραφεΐμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης
τηλ. 210 9711531 6977 707 404 - email: sedimitriou@gmail.com

Την διακονίαν σου πληροφόρησον...

...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επικαιρα

Την Κυριακή **18 Οκτωβρίου**, λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα ο π. Σεραφεΐμ & ο π. Εμμανουήλ, στον Άγιο Νεκτάριο ο π. Σπυριδών & ο π. Βασίλειος. Ο π. Ιωάννης βρισκόταν στο Κοιμητήριο Ηλιουπόλεως και ο π. Λάμπρος οικουρών, λόγω ατυχήματος από πτώση του κατά την Θ. Λειτουργία του Σαββάτου.

Από την περίοδο των **καταστροφικών πυρκαγιών** η ενορία μας ενεργοποιήθηκε και με ανακοινώσεις ανέλαβε πρωτοβουλίες για τους πυρόπληκτους. Με ανακοίνωση 8 σημείων στις **2.9.2007** προσκάλεσε σε προσευχή, αφιερώνοντας την Ιερά Αγρυπνία της 13 Σεπτεμβρίου, επί τη εορτή της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, «εις την προσευχήν υπέρ της ανακούφισης των εμπεριστάτων αδελφών μας και της ταχείας αποκαταστάσεως του φυσικού περιβάλλοντος». Ακόμα τέλεσε την 17 Σεπτεμβρίου, Παράκληση στην Αγία Σοφία και τις θυγατέρες της, «υπέρ Φωτίσεως των πυρομανών αδελφών μας, ώστε εν αγάπη και ελπίδι μετά πίστεως δια την εν σοφία αποδοχής του λάθους τους και εν μετανοία αιτήσεως της από Θεού Συγχωρήσεως, των εμπρηστικών αβελήτων ή κακοβούλων πράξεων των». Και τέλος τέλεσε την 3η Οκτωβρίου, Θεία Λειτουργία και Τεσσαρακοθήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση των ψυχών των θυμάτων.

Επιπλέον στην ίδια ανακοίνωση γνώρισε στους ενορίτες και τον τύπο, τις παρακάτω ενέργειες που και πραγματοποιήσε. Κατέστησε μεσίτιο τη σημαία του Ναού έως και 26 /10, τόσες ημέρες όσες και τα θύματα. Δεν πραγματοποιήσε πανηγυρικές λατρευτικές εκδηλώσεις επί τη ανακομιδή των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου την 2α και 3η Σεπτεμβρίου, αλλά μόνο λιτές ακολουθίες και Θεία Λειτουργία. Δεν εκπροσωπήθηκε προ της συμπληρώσεως τεσσαρακοθήμερου σε καμία Πολιτιστική ή άλλη πανηγυρική εκδήλωση οποιουδήποτε φορέως, έστω και εάν προσκλήθηκε. Καταγράφουμε εδώ πως για πρώτη φορά ενώ έγιναν οι Εκδηλώσεις του Δήμου για το Πολιτιστικό Καλοκαίρι, το Πολιτιστικό Κέντρο δεν αξίωσε να προσκαλέσει ουδένα των εφημερίων ή την διοίκηση του ναού.

Ακόμα ανακοίνωσε και εξέθεσε επί ένα και πλέον μήνα στον πρόναο του Ιερού Ναού καλάρθιο, προς συγκέντρωση τροφίμων (ζυμαρικών, οσπρίων, γάλακτος και λοιπών μη νοσών τροφίμων) και ειδών καθαριότητας και προσωπικής υγιεινής, για πρόοθηση τους προς τους πυροπαθείς. Με αυτά ανακοίνωσε και τη διάθεση των άχρι τούδε συγκεντρωθέντων χρημάτων για την αποκατάσταση του από πυρός καταστραφέντος την 7η Νοεμβρίου 2006, Ιερού Προσκυνηταρίου του Ναού, σε Ιερά Μητρόπολη εκ των πληγέντων, ως συνδρομή εις αποκατάσταση τινός καέντος Ενοριακού Ναού γνωρίζοντας τέλος και την συμμετοχή της σε κάθε από της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ή της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος σχετική υπέρ των πυροπαθών πρωτοβουλία.

Σε νέα **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ** στις **8.9.2007** με 6 σημεία κοινοποίησε τις σχετικές πρωτοβουλίες της Ιεράς Συνόδου παρακαλώντας όσους ενορίτες και μη, επιθυμούσαν να βοηθήσουν οικονομικά να καταθέτουν απευθείας χρήματα στον λογαριασμό με αριθμό 146/ 546010-70 «Υπέρ των Πυροπαθών», τον οποίο άνοιξε η Εκκλησία της Ελλάδος στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, Υποκατάστημα πλατείας Μητροπόλεως ή να παραδίδουν χρήματα επί αποδείξει στο Ναό μας, για τον παραπάνω σκοπό, όπου η δωρεά εκπίπτει και του φόρου εισοδήματος. Συγκεντρώθηκε στην Ενορία το ποσό των **€1.270,00** τα οποία κατατέθηκαν στον σχετικό λογαριασμό της Ιεράς Συνόδου. Με το ίδιο ανακοινωθέν γνώρισε στους ενορίτες ότι το ποσό που συνελέγη στην ενορία από δικοφορία της 15.8.07 για τους πυροπαθείς της Αιγαλίας ανήλθε σε **€ 565,60** και ανακοίνωσε τον δίσκο για τις 9.9.2007, όπου και συγκεντρώθηκε το ποσό των **€ 655,10** υπέρ των πυρόπληκτων.



Τέλος με **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ** στις **27/9/2007**, γνώρισε τις πρώτες ενέργειες, της ορισθείσας υπό της Ιεράς Συνόδου, επιτροπής **Διαχειρίσεως του Ταμείου της Εκκλησίας για τους Πυροπαθείς**, η οποία αφού έλαβε γνώση των εκθέσεων των Μητροπολιτών των πυροπαθών περιοχών περί των άμεσων αναγκών τους, αποφάσισε τα ακόλουθα: α) την Συνεργασία της Εκκλησίας, δια των επιχωρίων Μητροπολιτών με τις τοπικές και κρατικές αρχές για την από κοινού αποκατάσταση των πυροπαθών αδελφών μας, β) την ανέγερση δέκα (10) βρεφονηπιακών σταθμών στις πυρόπληκτες περιοχές, και γ) την επιχορήγηση των πυροπαθών Ιερών Μητροπόλεων με το ποσό των 140.000 ευρώ ως πρώτη δόση, για την αντικατάσταση ζωικού κεφαλαίου, αγροτικών εργαλείων, αρδευτικών συγκροτημάτων και την αγορά ζωοτροφών.

Μετά από όλα αυτά με την βοήθεια των πάντα πρόθυμων εθελοντών, συσκευαστήκαν στις 15/10/07 τα συγκεντρωθέντα ρούχα σχεδόν όλα μεταχειρισμένα, που τοποθετήθηκαν σε 60 μεγάλα δέματα κατά είδος και στις 29/10/07 συσκευαστήκαν τα τρόφιμα και είδη καθαριότητας που δυστυχώς δεν ήταν όσα περιμέναμε. Η λίστα των συγκεντρωθέντων είναι στην διάθεση όποιου επιθυμεί

Έτσι στις 1 Νοεμβρίου, με την ευγενική χορηγία του **κλειστού ημφορητού αυτοκινήτου, του επιχειρηματία κ. Γεωργίου Βάττα**, και την διάθεση υπαλλήλου του ως οδηγού, μεταφέρθηκαν στην Ηλεία τα συγκεντρωθέντα. Εκεί αφού έγινε συνάντηση στον Πύργο, του π. Σεραφεΐμ, που συνόδευσε την αποστολή, με τον Μητροπολίτη Ηλείας κ. Γερμανό - γνωστό στην ενορία, αφού υπηρέτησε ως εφημέριος για δεκαετία μέχρι το 1981- με την υπόδειξη του Σεβασμιότατου, κατευθύνθηκε η αποστολή συνοδευόμενη από τον Ιεροκήρυκα Ηλείας Αρχιμ. κ. Αθανάσιο Μπαχό στο χωριό Λάλα του Δήμου Φολόης και από εκεί με την συνοδεία του εκεί Εφημερίου στο **χωριό Πέρανα όπου και παραδόθηκε η συγκεντρωθείσα Ανθρωπιστική Βοήθεια**. Από εδώ ευχαριστούμε όσους προσέφεραν χρήματα, τρόφιμα, ρούχα ή άλλα είδη και ιδιαίτερα τον επιχειρηματία κ. Γεώργιο Βόττα.

Το **καλοκαίρι που πέρασε...** ο π. Σεραφεΐμ τέλεσε τις ακολουθίες στο διήμερο του Πανηγυριού 26 & 27/8 στο Εκκλησάκι του Αγίου Φανουρίου στο Παγκράτι, που είναι μετόχι της Μονής Διονυσίου του Αγίου Όρους και βρίσκεται στην ομώνυμη οδό. Τις Αγρυπνίες, στην Αγία Παρασκευή Ηλιουπόλεως (25/7) και στον Άγιο Παντελεήμονα Ιλισσού (26/7) τέλεσε ο π. Λάμπρος. Ο ίδιος τέλεσε Αγρυπνίες στο Ναό μας της Μεταμορφώσεως (5/8), του Αγίου Δημητρίου (25/10) και του Αγίου Νεκταρίου (8/11) με πρωτοψάλτη τον κ. Λάζαρο Κουμμεντάκη & του Σταυρού (14/9) με πρωτοψάλτη τον κ. Δημήτριο Αποστολάκη, ενώ της Αγίας Μαρίνης (17/7) και της Αγίας Μεθοδίας (4/10) τις αγρυπνίες τέλεσε στο Ναό ο π. Ιωάννης με πρωτοψάλτη στην δεύτερη τον κ. Γεώργιο Καμαριάρη Οι π. Σεραφεΐμ & Λάμπρος συμμετείχαν στις Λιτανείες της Μονής Μυρτιδιωτίσσης Ηλιουπόλεως στις 24/9 & του Πολιούχου Αθηνών Αγ. Διονυσίου στο Κολωναίσι στις 3/10.

Το Ναό μας επισκευήθηκε & προσκύνησε την Παναγιά Οστρομπράσκα ο προκαθήμενος της Ορθοδόξου Πολωνικής Εκκλησίας. Περισσότερα στο επόμενο.

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ
Εφημέριος Εβδομάδος: π. Σπυριδών Μανταδάκης
Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος
Οι ακολουθίες & οι Θ. Λειτουργίες θα τελούνται στο παρεκκλήσι του Αγ. Νεκταρίου
Εσπερινός Κυριακή έως Πέμπτη στις 5:30 το απόγευμα.
Ιερό Σαρανταλείτουργο Χριστουγέννων - Όρθρος, & ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ καθημερινά 7:30 το πρωί.
Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες
Α' Θεία Λειτουργία 6:30-9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,
Β' Θεία Λειτουργία 9:45-11:00π.μ. Παρεκκλήσι Αγ.Νεκταρίου
Κάθε Τετάρτη
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 - 22:00
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΣ 5.30 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ
Κάθε Παρασκευή
ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ & ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ στο παρεκκλήσι του Αγίου μας.
Επόμενες Αγρυπνίες στο Ναό μας
23>24 Δεκεμβρίου, Όρες Χριστουγέννων - 16>17 Ιανουαρίου, Αγ. Αντωνίου

Ο ΕΡΑΝΟΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ
Στις **9 Δεκεμβρίου**, Παρακαλούμε να συμμετέχετε στην προσπάθεια αυτή ως εθελοντές. **Δύο ώρες από την Κυριακή μας, δοσμένες σ' αυτόν τον αγώνα της Εκκλησίας είναι πάντα όφελος για τον καθένα και όλους μας.**
Συγκέντρωση προετοιμασίας Δευτέρα 3-11 ώρα 6:00μ.μ.
ΚΑΙ ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ κάντε τους ένα γέλιο στην μνήμη των δικών σας ...
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Προσκύνημα στις Μονές της Γορτυνίας με ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
Με αφορμή τις χειροτονίες πνευματικού τέκνου του π. Σεραφεΐμ στην Δημητσάνα, αν εκδηλωθεί ενδιαφέρον θα γίνει διήμερη εκδρομή 1&2 Δεκεμβρίου, με διανυκτέρευση τιμή εισιτηρίου 80,00ευρώ
Αναχώρηση Σάββατο 6 π.μ. Δηλώσεις συμμετοχής 210 97 57 183
Πήγαινε και συ.
❖ Το Σάββατο 1/12 στις 7.00μ.μ. στο Δημοτικό Θέατρο Ηλιουπόλεως, (Δημηρχακό Μέγαρο) σε εκδήλωση του **Συλλόγου ΑΡΚΑΔΩΝ** Ηλιούπολης με μουσικοχορευτικό δρώμενο «Υμνος στην φύση»
Α Γύρασι Ε γύρα Σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση των ψυχών Ηλία Γουλάκου 10:15 π.μ. & Δημητρίου Λιγνού 10:45 π.μ.